FISICA

PARTICIPACION INDIVIDUAL

esTuDIANTE: [ curso:

David amarraunasogaa una piedrade 400gramosy la hace girar formando un
radio de 0,35 m. La piedra realiza un MCU, girando con 12nrad/s. Calcular su

desplazamiento angular, el nimero de vueltasen 20 s, su periodoy frecuencia,
aceleraciony fuerza centripeta.

Desplazamiento angular Aceleracién centripeta

= 140m rad T=012s ac = 497,43 m/s2
0 = 240m rad T=017s ac = 397,43m/s2
b=l ran T=020s ac = 297,43m/s2
n = 100 vueltas f=588hz Fc =16897 N
n = 110 vueltas f=488hz Fc=18897N
n = 120 vueltas f =3,88hz Fc = 19897 N
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